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Kpaegas qmarsocTirseckas pagora o MATEMATHKE
BAPHAHT Nel
HECTpYKIIA M0 BLITOTHERM0 PaGoTEL

Ha BemOTHeme pacsoll IMATHOCTHYECKOR DAGOTH N0 MATEMATHEE JaeTch
45 \mEyT. PaGOTA COCTORT H3 BOCENH 3a1aHE

3anasma B1-B7 62308010 YPOEEE CTOXHOCTH C XPATKIDI OTEETOM IO MATEPHATY
Kypea MatevaTH. 3azame BI-B7 COHTANOTCH BHIOTHEEHIN, €CTH YHQIIHCA 1a1
BepHEE OTEET B BHIE IETOT0 THCTA M KOHETHOR JECATIHOR 1poG.

3amamte C1 — TOBSIIERHOTO JPOBEE CTORHOCTH. TIpH €r0. BHIIOTHEHHH HAZo
SAMHCAT MOTEHOE PeIIeEHe i 3AMHCATS OTEET.

COBeTyeM 119 3KOHOMH BpeMeHH Tpo:
semoTEnTS Cpa:

CxaTs 3a7amme, KOTOpoe He Yaerca

/. TEPEXOlMT> X CTeTiomewy. K BSIIOTHEREI MpOMVIeRHSIX
SATAH MOKEHO BEPHYTEC, €CTH ¥ BAC OCTZHETCH BpEMS

Kenaex yenexal

Omsemon wa sadanus BI-B7 donxcwo Gumb HeKomopoe ueioe WUCTO w1 WNCAO,
3anuCanHOE 6 Gude decsMIUUNOT OpoG. MO WUCTO HadO 3aNUCaMY 6 GIaHK OMGEMOS
el cnpaca om HoMepa 30aHuS, HaWNNAA ¢ nepeoil Kremouxn. Kaxcoyio uughpy, Hax
MUHYC OMPUNAMETSHO20 WUCTA U 3ANAMYO 6 JaNUCH decsmUHON Oposu muuMe o
omoewHOll K1emouKe 6 coomeemcmsun ¢ npusedeHHsMN 6 GTaHKe 0GpaIANIL.
EQununst usepenus nucam ne HyxHo.

BL Ommt smnorpae csipa cromr 278 py6reir. Tloxymatens mprodpet 400 1 capa 1
6aT0% 32 32 pyG1a. CKOTSKO CTATH (5 PYGAX) OF TOTAEH MOTYHTS ¢ 500 pyGrel?

B2.Ha prcymxe MOKawmO miemesHe aTMocdepHoro Mstemma B Kpacsonape Ea
nporExemmm Tpex cyrox 12-14 oxtadpa 2012 roma B Tewemme Cyrox Iamtemme
MMEpRTCR 4 paza’ HOTE0, YTPOM, JHeM H Bevepon. Kaxiny G511 HANGOTSUIN MeperaT
GBTERNE (2 MM PTYTHOTO CTOTGA) B TeeEHe OTHIX CYTOK  HepHOT HaOToTeHH?
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B3. Haimre miomazs S kpyra, msoSpaxessoro 5a prcyrxe. B
oTsere yxammTe S/n. PanMep KaxmoR xterem 1ol

OTse 7TafiTe B KBATPATHEIX CARTHMETPAX.

b ]

B4, B HOROM OHCe 3AKAIIE HYAHO 32CTeKTHTS 100 OKoR 0Bmel miomazsso 250 £3. n
Ha KOHKYpCe PACMATPHEASTCE TETIOREHNS J2yX GHPM, YCTORRA PAGOTH XOTOPEIX
mpreTers! 3 Tab I

Tiena crexna Pesxa crexm
< 5 JonosmTe Tamste yeozma
(py6.3alxe ) | (py6 saloxmo b
Ciatza 107 mpH cyane 3axasa
Ppaa A 180 120 c Lo o men o
Gomeme 50 Tstc. Py
o S Cratna 5% ¢ Cypieer 3akaza
Pupa B 20 Gecnnato o 2
mpepsmmasomedt 50 TeC. pyS

OnpezeTe cromtocts (5 Tsic. pyGel) HANGOTee SEHIOTHOTO IPETTOAEHA
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BS. Pemmrre ypasmesme 32-2%

B6. Haftmre smavesme smpaxesms 1- (K sin(a+n). ecm cosa:\/; as[0: ]
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B7. B xax0ft caase GIBAHOB MMECTCH POSHO OTHE G3HAH ¢ EAXTEHKOR MPOMIEOTHTETS
Maa KyTHIA T3€ CBASK 10 5 GAHAHOB B KAKIOH. Pedesox 5351 Mepshif MOMaBmmiick
Gaman w3 KyTeRHSIX MaMOR. C KAKOR BepOSTHOCTER STOT GAHAE HLT C HAKTEHKOR
mpomsoTHTeTT?

s sanucu_omsema wa sadauue CI ucnomiyime oGpamwyio cmopony Gaanka
omeemos Nel. Samumume cuauena yciosue 3a0aHus, a samey 0GocHOGGHHOE
pewenue.

C1. 2) Pemmre ypasserne sinx = cos(J-2x|

G)HafiTute Sce KODEH STOTO pASHERNS IpHEATTEKANME POMEAYTEY





